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II.Dönem I.Yazılı Yoklama Sorularıdır.
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Sekildeki dijital saat 23.45'i gdsterirken bir
daz aynanin 6nine konuluyor.

Buna gbre, dijital saatin diiz aynadaki gé-
riintiisii agagidakilerden hangisi olur?

MRS ?IGEF2
2E:PS  ”[sHiER

C)




[image: image6.png]Elif Dz ayna
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Elif, 100 cm uzakliktaki diiz aynadaki goriin-
tusiine bakip goriintiising izliyor.

Elif’in diiz aynadaki gériintisuyle ilgili;

I. Aynanin arkasirda olusur.

Il. Boyu 150 cm'dir.

IIl. Elife uzakhi@: 100 cm'dir.

IV. Elif aynaya 20 cm yaklagirsa gorintisi
aynadan 20 cm uzaklagir.

yukandakilerden hangileri dogrudur?

A) lvell B)lvelll
C)Llivelll D) I, llive IV




1- ( ) Çukur aynaya paralel gelen ışık ışınları odak noktasında da toplanır.
2-(     )   Magnezyum elementinin sembolü Mg dir.
3-(     )   Demir atomunun sembolü Fe dir.
4-(     )   Tümsek aynalar güvenlik amaçlı mağazalarda kullanılır.
5-(     )   Bir element atomu elektron verirse iyon durumuna geçerek katyon olur.
6-(     )   Tahtaya bastırılan raptiyenin sivri ucu diğer ucuna 

göre daha büyük basınç oluşturur.
7-(     )   Bileşikler en az iki farklı elementten oluşur. 

8-(      )  Dalton atom modelini üzümlü keke benzetmiştir.                             
9-(      ) Birden fazla atomun biraraya gelmesiyle oluşan atom kümelerine ne molekül denir.
10-(     ) Heterojen karışımlara çözelti denir.
[image: image7.wmf]
(ayırma hunisi – elektron – sembol – saf madde – süzgeç -kükürt)

1-)Karışımlar,element ve bileşikler gibi ………………………. değildir.
2-)Sıvı-sıvı karışımları ……………………………………. kullanılarak birbirinden ayrılabilir.
3-) Elementler …………………. ile gösterilir.

4-) ……………atomun parçacıkları arasında en hızlı ve küçük olanıdır.

5-)Sembolü S olan element ………………… dur.
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	Elementin adı  / Sembolü
	Elementin sembolü / Adı

	Bor……….. Kalsiyum………..
	F         …………………….

	Hidrojen ……Potasyum………
	P           …………………….

	Azot..…Altın………….
	S          …………………….

	Flor ……..Civa……….
	Li          …………………….
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1.Elektrolit çözeltiler elektrik akımını iletirler.. Çözelti iyon açısından ne kadar derişik olursa elektrik iletkenliği de o kadar yüksek olur.
Buna göre, aşağıda belirtilen miktarlarda su ve tuz ile oluşturulan çözeltilerden hangisinin elektrik iletkenliği en fazladır?
[image: image11.emf]A)20 gram Yemek Tuzu+100mL su
[image: image12.emf]B) 40 gram Yemek Tuzu+200mL su
C) 40 gram Yemek Tuzu+100mL su
D) 35 gram Yemek Tuzu+150mL

2.Ne bileşiğim, ne de karışım.

   Atomik yapıdayım, özdeştir atomlarım.
Dörtlükte kendisini tanıtan tanecik modeli aşağıdakilerden hangisidir?
[image: image13.png]asinda atomun
ir?

(1) Olusturur beni proton, nétron, elektron
(2) Kim| i belirtir cekirdegimdeki proton
(3) Etrafimda déner proton, nétron, elektron
(4) Yuksuzdir cekirdegimdeki nétron

A1 B)2 c)3 D)4




3. Şekilde atom modeli verilen X taneciğinin elekt​rik yükü
 ( değerlik)aşağıdakilerden hangisidir?
[image: image14.png]Betul, hazirladigi karisimin elektrik akimin
iletip iletmedigini gozlemlemek icin
‘gekil-1'deki gibi deney diizenegini kuruyor.

Kangim

Selai-1  Anahtar

Duzenekteki anahtar kapatuginda
‘sekil-2'deki durumu gozliyor.

Kansim

Soii-z AnanAr

Buna gére, Betul'tn hazirladig karisim icin
asagidakilerden hangisi soylenebilir?

A) Iyonlar icerir 8) Heterojendir
©) Saf madded D) Molekuller igerir



A) 2-                    B) 1-                 
C) 1+                   D) 2+

4.

 
[image: image1]
5. Aşağıda verilen bilgilerden hangisi doğrudur?

A) Sıvı katı karışımları ayırma hunisi kullanılarak ayrılabilir.
B) Damıtma yöntemi ile gaz gaz karışımları ayrılabilir.
C) Bir karışımda miktarı fazla olan daima çözünendir.
D) Homojen karışımlar eleme yöntemi ile ayrılabilir.
6.  Tabloda bazı iyonların elektron sayıları verilmiştir.
	İYON


	ELEKTRON SAYISI

	X-2
	18

	Y+1
	10

	Z+3
	10


Buna göre X, Y ve Z element atomlarının nötr hâl​de elektron sayıları aşağıdakilerden hangisidir?

          X        Y
   Z        A)
18
 10
   13

B)
20
  9
   7
C)
16
 11
  13
D)
15
 10
   7

7. 12 protonu ve 12 elektronu bulunan magnezyum atomu 2 elektron verirse aşağıdaki iyonlardan hangisine dönüşür?

A) Mg+2            B) Mg-2                  C) Mg+1
      D) Mg-1
[image: image15.emf]
8. 
9. Atomun yapısı ile ilgili olarak;

 I.Elektronlar çekirdeğin etrafındaki katmanlarda dolanır.

 II. Protonlar yüksüz taneciktir.

 III. Bir protonun kütlesi bir elektronun kütlesine eşittir.

Yargılarından hangileri doğrudur?

A)II ve III   B)Yalnız II      C)I ve II      D)Yalnız I
10. 
11. 
12.

13.
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  14.
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15.                          
Not:Puanlar soruların yanında verilmiştir. Sınav süresi 40 dakikadır.                                    
   Beste TANRIÖVER
   Fen Bilimleri Öğretmeni
www.egitimhane.com
Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını işaretleyiniz(Her bir soru 4 puandır)
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Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi koyunuz.
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Aşağıda verilen kelimelerle, bu kelimelerin karşılığı olan cümleleri doğru eşleştiriniz.2 şer
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Aşağıdaki sembollerin karşısına elementleri, elementlerin karşısına da uygun sembolleri yazınız
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Verilen atom modelinde boş pencerelere gelecek kavramları yazınız.( Her kutu 2 puan)
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